
 

                 

 

                         
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení občané, dámy a pánové, 

na dnešním jednání zastupitelstva obce Vás chci seznámit s výsledky práce Obecního úřadu a 

Zastupitelstva obce od posledního zasedání. 

Co se v této době provedlo 

Slavnostní otevření víceúčelového hřiště 

Dne 9.10.2009 se uskutečnilo slavnostní otevření víceúčelového 

hřiště v areálu základní a mateřské školy, za účasti náměstka 

hejtmana Moravskoslezského kraje pro regionální rozvoj, evropské 

fondy a operační programy pana doc.Ing.Mariana Lebiedzika, 

Ph.D.. Slavnostního otevření se kromě občanů a zastupitelů obce 

zúčastnili také starostky a starostové okolních obcí, zařazených do svazku obcí Mikroregionu 

Matice slezská a další vzácní hosté.  

Odhalení pamětní desky bývalému starostovi 

U příležitosti slavnostního otevření víceúčelového hřiště dne 9.10.2009 byla rovněž odhalena 

pamětní deska bývalému dlouholetému starostovi obce panu Janu Exnerovi. Pan Exner byl 

starostou obce nepřetržitě čtrnáct let. Pamětní deska je poděkováním za jeho zásluhy o rozvoj 

obce. Pro umístění desky byl zvolen objekt tělocvičny, na jejíž výstavbě měl největší zásluhu. 

Oprava vodovodu na ulici Lesní 

Byla dokončena oprava vodovodu na ulici Lesní, jejímž investorem byla společnost Sm VaK 

Ostrava, a která odstraňuje letité problémy s tlakem vody v této ulici. Obec uznala nezbytnost 

této opravy a z důvodu její realizace odložila plánovanou opravu komunikace.  

Výstavba kanalizace na ulici Příčné 

Jedná se o novou kanalizaci v úseku od křižovatky ulice Příčné s ulicí Polní až   po vodojem. 

Kanalizace bude sloužit pro napojení nové bytové výstavby.  Jelikož tato akce nebyla 

původně pro letošní rok vůbec plánována, není její financování prováděno z vlastních 

prostředků obce, ale z prostředků poskytnutých jednotlivými stavebníky.  

Nerealizované akce 

Celosvětová krize se nevyhnula ani České republice. Denně můžeme sledovat zprávy o 

rostoucích finančních problémech mnoha obcí. Také rozpočet naší obce byl již v letošním 

roce krácen na plánovaných příjmech ze sdílených daní, a to zhruba o 2 milióny korun proti 

loňskému roku. Tento trend lze předpokládat i v roce příštím. Obec Dolní Lhota hospodaří 

v tomto krizovém období se svými finančními prostředky se zvýšenou rozvahou. Snažíme se 

zachovávat dostatečnou finanční rezervu na obecním účtu pro krytí případných havárií či 



jiných nezbytných výdajů. Z tohoto důvodu jsme přistoupili k omezování rozsahu stavebních 

činností. V letošním roce například nebyla dokončena oprava místních komunikací po 

překopech, kde z původně plánovaných 500 000 Kč bylo vyčerpáno pouze asi 100 000 Kč.  

Dále bylo pro letošní rok upuštěno od výstavby původně plánovaných rozcestníků. Mezi 

nerealizované akce v roce 2009 patří také již zmíněná oprava místní komunikace na ul. Lesní, 

kde byla upřednostněna pokládka nového vodovodního řádu. 

 

Informace o nejdůležitějších akcích plánovaných na příští rok 

Pro příští rok se v rámci úsporných opatření budeme zaměřovat zejména na akce, na které lze 

získat dotační prostředky.  Jedná se zejména o tyto hlavní akce: 

Oprava komunikace na ulici Lesní 

Krajský úřad MS kraje vypsal v letošním roce nový dotační titul, v rámci kterého je reálná 

šance na získání dotační prostředků pro tuto stavbu, a to v maximální výši do 500 000 Kč. 

Žádost o tuto mimořádnou dotaci je v současné době připravována. Termín pro podání žádosti 

u krajského úřadu je do 8.1.2010. Zahájení stavby se předpokládá na jaře příštího roku. Obec 

vyzvala vlastníky sousedních stavebních pozemků k provedení jednotlivých přípojek tak, aby 

nebylo nutno nově provedenou komunikaci znovu překopávat.  

Výměna oken a dveří v obecním domě 

Tuto akci bude obec zahajovat pouze v případě získání dotačních prostředků ve výši cca 

jednoho miliónu korun, poskytovaných ze Státního zemědělského a intervenčního fondu 

prostřednictvím dotačního programu „Leader“, spravovaného Místní akční skupinou 

Opavsko, se sídlem v Hradci nad Moravicí. Výsledky řízení o přidělení dotace budou známy 

do konce měsíce března 2010. Výměna oken a dveří by znamenala výraznou úsporu energie 

potřebné pro vytápění celého objektu. 

Rekonstrukce základní a mateřské školy 

Také tato akce o rozpočtových nákladech cca 19 miliónů korun, bude zahájena pouze 

v případě získání dotačních prostředků ve výši 92,5 % z uznatelných rozpočtových nákladů. 

O přidělení dotačních prostředků obec žádala Úřad regionální rady regionu soudržnosti 

Moravskoslezsko v Ostravě. Výsledky řízení o přidělení dotace budou známy až v měsíci 

lednu příštího roku. 

Oprava komunikací po překopech 

V těchto opravách bude obec pokračovat v případě, že finanční prostředky rozpočtu pro 

danou kapitolu nebudou zcela vyčerpány realizací staveb výše uvedených.  

Dokončení územního plánu obce 

Zpracování nového Územního plánu obce Dolní Lhota probíhá podle předem schváleného 

harmonogramu. V současné době se provádí vyhodnocení vlivu územního plánu na životní 

prostředí tzv. SEA.  Pro financování územního plánu, včetně posouzení SEA, byla naší obci 

poskytnuta dotace Centrem pro regionální rozvoj Ostrava ve výši 310 000 Kč. 

 

Toto je přehled úkolů a prací obecního úřadu a zastupitelstva obce, se kterými jsem Vás chtěl 

na dnešním jednání seznámit. 

Na závěr své zprávy bych ještě rád využil této příležitosti a popřál všem občanům naší obce 

šťastné prožití Vánočních svátků a do Nového roku hodně zdraví, štěstí, lásky a úspěchů jak 

v pracovním, tak i v osobním životě. 

 

. 

        Mgr. Bc. Vladimír Sobas 

        starosta obce 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
 
 

Čtrnáctidenní svozy – každé sudé pondělí:  
4.1., 18.1., 1.2., 15.2., 1.3., 15.3., 29.3., 12.4., 26.4., 10.5., 24.5., 7.6., 21.6., 5.7., 19.7., 2.8., 

16.8., 30.8., 13.9., 27.9., 11.10., 25.10., 8.11., 22.11., 6.12., 20.12. 
 

Měsíční svozy: 

4.1., 1.2.,  1.3., 29.3., 26.4., 24.5., 21.6., 19.7., 16.8., 13.9., 11.10.,  8.11., 6.12. 

 

Svozy plastů –středy: 

20.1., 17.2., 17.3., 28.4., 26.5., 23.6., 21.7., 18.8., 29.9., 27.10., 24.11., 22.12. 

 
Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu se uskuteční na jaře a na podzim. 

 

Dle OZV č. 1/2008 zůstává místní poplatek za odvoz odpadů na jednu osobu stejný jako 

v roce 2009, a to částka  470 Kč/rok.  

Úhrada bude provedena za každého občana, který má trvalý pobyt v obci.  

Poplatky na rok 2010 se budou vybírat  v hotovosti do pokladny OÚ Dolní Lhota od 1.2.2010 

do 31.3.2010. 

       Mgr.Bc.Vladimír Sobas-starosta 

       
 

 

 

 

Blíží se konec roku 2009, mnozí z nás začínají bilancovat, jaký ten rok  byl a co nám přinese 

ten příští. I my jsme sáhli po statistice, kterou si vedeme a začali jsme 

„bilancovat“.  

Naše obec má v současné době 1370 obyvatel, z toho je 49,8  % 

mužů a   50,2 % žen.  

V roce 2009 zemřelo 13  našich spoluobčanů (4 ženy a 9 mužů) 

a narodilo se  11 dětí (6 děvčátek a 5 chlapců). Z obce se odstěhovalo 

16 obyvatel, ale přistěhovalo se 23 našich nových spoluobčanů.  

Nejvíce zde žije rodin se dvěmi dětmi, nejméně se čtyřmi a více  dětmi.  

Ekonomicky aktivních obyvatel je větší polovina -  64 %.  

Svobodných dam a mužů je 241, vdaných paní a ženatých pánů je 704, dětí a mladistvých 

256, vdov a vdovců žije mezi námi 97 a rozvedených občanů bydlí v obci  72. 

 

Věkové rozložení obyvatel je následující: 

Ve věku 0-17 let je 254 dětí a mladistvých,  

Věk 18-60 let má 842 našich spoluobčanů, 

Nejstarších spoluobčanů ve věku 61-93 let žije v naší obci 274.  

 

Nejstarším obyvatelem naší obce je pan Vincenc Měch. Nejen jemu, ale i Vám všem přejeme 

do dalších let pevné zdraví a spokojený život v „naší“ Dolní Lhotě.  
          Hana Výtisková 

          sam.referent OÚ 

 

 



 

 

 

Vážení občané, 

před blížícím se zimním obdobím Vás opětovně upozorňuji a zároveň 

upřímně žádám, aby jste svá vozidla parkovali ve svých dvorech, garážích u 

Vašich rodinných domů či na přilehlých parkovištích.  

K předmětné věci uvádím, že Policie České republiky, Obvodní oddělení 

Velká Polom v rámci každodenní hlídkové služby neustále naráží na tento problém nesprávného parkování 

motorových vozidel na pozemních komunikacích v obci Dolní Lhota   a samozřejmě v dalších obcích 

spadajících do služebního obvodu  OO PČR Velká Polom.   

Parkováním vozidel na těchto komunikacích  znesnadňujete řádný a bezpečný průjezd  všech vozidel a taktéž 

především vozidel Integrovaného záchranného systému, a to  v případě rychlé pomoci především Vám jako 

občanům, potažmo dále samotné údržby těchto komunikací v nadcházejícím zimním   období.  

Vzhledem k množícím se stížnostem jak od  Vás samotných občanů, tak také od vedení jednotlivých obecních 

úřadů,  Vás tímto za Obvodní oddělení policie ČR  Velká Polom upozorňuji, že v případě zjištění jednání, 

které naplňuje znaky přestupku ve věci  nesprávného parkování vozidel na pozemních komunikacích dle  

ustanovení § znění  zák. č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších 

předpisů, bude již v současné době  nekompromisně a zcela jasně přikročeno k sankcím  za tato porušení  dle 

patřičných   ustanovení §  zák. č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů. 

Prosím  o Váš lidský a správný postoj k této věci a věřím ve Váš nadhled na tuto problematiku. Za  Vaší 

spolupráci v této věci  předem moc děkuji. 
           Za OO PČR Velká Polom 

              npor. Mgr. Petr Stareček v. r.  

           vedoucí oddělení. 

 

 

 

Na Obecním úřadě Dolní Lhota se hromadí stížnosti občanů ohledně neekologického  vytápění rodinných 

domů (pálení plastů). Žádáme tímto občany, aby byli ke svému okolí ohleduplní a neobtěžovali svým 

jednáním své sousedy a ostatní obyvatelé obce. Myslete na  zdraví své a hlavně našich dětí. Využívejte služeb 

obce, pytlů na plasty ke třídění odpadů.       
           Tomáš Hrubý 

           místostarosta obce 

 

 

Stejně jako již v předešlých  létech, proběhne v prvních lednových dnech (od 1.1.2010 do 14.1.2010) na 

území celé České republiky Tříkrálová sbírka, kterou organizuje  Charita České republiky.  

Tato sbírka  bude uskutečněna  také v naší obci, a to ve dnech 7.1.2010 – 9.1.2010, 

(čtvrtek-sobota).  

Smyslem této akce  je podle staré lidové tradice tříkrálových koledníků  přinést do 

našich domovů radostné poselství vánoc a obdarovat lidi symbolickými dary. 

Lidé mohou také podle vlastního uvážení a možností přispět svým peněžním darem 

na pomoc lidem nemocným, v nouzi, postiženým,  apod. do zapečetěných 

pokladniček. Letos potřetí bude v naší obci probíhat Tříkrálová sbírka pro Charitu 

Hrabyně, kde oblastně patříme.  

Posláním Charity Hrabyně je pomáhat všem lidem v tísni tělesné, duchovní či 

duševní, bez ohledu na jejich rasu, vyznání, národnost či věk. V Charitě Hrabyně se 

snaží naplnit tento cíl především vytvářením mostů mezi tzv. zdravými a 

handicapovanými lidmi.  

Bližší informace o činnosti Charity Hrabyně  je možno též získat na internetové adrese 

www.hrabyně.charita.cz  nebo přímo osobně vedle Rehabilitačního ústavu v Hrabyni. 

Děkujeme všem, kteří jakkoliv přispějí ke zdárnému průběhu sbírky nebo přispějí na pomoc potřebným lidem.  

Pokojné a radostné prožití vánočních svátků. 
          Dagmar Máchová 

          koordinátor sbírky 

http://www.hrabyně.charita.cz/


 

 

 

 

 

Podzimní soutěž VO byla pro naši obec velmi úspěšná. Naši sportovci skvělými výkony 

v závěru soutěže olympiádu poprvé vyhráli. Za vítězství jsme získali pohár a k němu putovní 

pohár. Ten bude v našem držení až do konce příštího ročníku VO. 

 

                      Celkové výsledky 14.  ročníku VO 2009 
Obec   Body     Obec    Body    

 

1. Dolní Lhota  74  6. Krásné Pole   58 

2. Velká Polom  70  7. Pustá Polom   51         

3. Vřesina  66  8. Dobroslavice   51 

4. Horní Lhota  65  9. Těškovice      36 

5. Plesná  60  10.Hlubočec   32 

 

 

V podzimní části olympiády proběhly čtyři soutěže: lukostřelba, cyklistika, střelba ze 

vzduchovky a sálová kopaná.  

Příjemně překvapili lukostřelci. Na střelnici ve Velké Polomi vybojovali 1. místo 

v družstvech - (1.Luboš Mada, 4.Jaroslav Hanzal, 13.Roman Tyrala, 30.Ivo Niziol) a Luboš Mada 

zvítězil i v jednotlivcích. 2. místo obsadila Horní Lhota před Vřesinou.  

Naši cyklisté tentokrát prvenství z minulých ročníků nezopakovali, avšak bodovali pro nás na 

4.místě - (10.Petr Švrlanský, 11.Přemysl Kubín, 14.Antonín Hrubý, 20.Roman Klapuch). Cyklokros 

vyhrála Pustá Polom před Velkou Polomi a Plesnou.  

Dobrý závěr olympiády patřil fotbalistům. Turnaj v sálové kopané vyhráli, a tím zpečetili i 

celkové vítězství Dolní Lhoty ve 14. ročníku VO. Družstvo - Jan Stanovský, Ondřej Stanovský, 

Michal Moravec, Vítek Zezulka, Petr Heřman a Tomáš Sládek bylo pořadateli z Pusté Polomi 

hodnoceno jako nejlepší a nejslušnější. Druhá se umístila Velká Polom a třetí Horní Lhota. 

 

Celkově mohu hodnotit letošní ročník VO jako velmi dobrý. Zúčastnili jsme se všech 

jedenácti soutěží. Startovalo v nich 53 dolnolhotských sportovců. Největší zastoupení 

v reprezentaci obce mají Luboš Mada a Michal Moravec. Každý z nich soutěžil ve čtyřech 

disciplínách. Vyhráli jsme 3 soutěže: přespolní běh, lukostřelbu a sálovou kopanou. 

K dlouhodobým vítězům – Aleši Mikovi  v přespolním běhu a Vojtovi Dolbovi v plavání 

přibyl Luboš Mada v lukostřelbě.  

Blahopřeji vítězům a všem zúčastněným děkuji za účast a dobrou reprezentaci naší obce.  

Je potěšitelné, když v dnešní uspěchané době si lidé najdou čas na chvíle uvolnění při sportu. 

 

Vesnická olympiáda v příštím roce 
Přihlášeno do 15. ročníku je 10 obcí. Disciplíny zůstanou stejné. Olympiádu zahájí plavání na 

100 m v bazénu v O-Hrabůvce. Už dva roky máme problém sestavit celé čtyřčlenné družstvo. 

Byl bych rád, kdyby se někdo přihlásil.  

 

Všem našim sportovcům přeji v příštím roce hodně sportovních zážitků a úspěchů a hlavně, 

ať se nám podaří obhájit letošní prvenství! 

O průběhu jednotlivých soutěží vás budu informovat na webových stránkách obce: 

www.dolnilhota.cz 
          Jaroslav Rychlý-organizátor VO 

         Telefon: 721 913 147  

 

 



 

Dolní Lhota má „své“ gymnázium 
 

Ač na území Dolní Lhoty nesídlí žádné gymnázium, s trochou nadsázky lze tvrdit, že naše 

děti mají gymnázium, které mohou vzít „za své“. Celkem devatenáct dětí bydlících v naší vsi 

totiž v letošním školním roce navštěvuje Wichterlovo gymnázium 

v Ostravě-Porubě na ulici Čs. exilu. Toto nejstarší a největší porubské 

gymnázium nabízí vzdělávání v osmiletém a   čtyřletém všeobecném 

studiu a o kvalitě absolventů hovoří například statistika přijetí na 

vysoké školy. Z devadesáti devíti letošních absolventů, kteří se hlásili 

na vysokou školu, budou ve studiu pokračovat všichni. Navíc na 

atraktivních oborech: právníků bude deset, lékařů devět, architekti tři... 

Jiní absolventi se budou pro změnu věnovat herectví, psychologii nebo 

třeba žurnalistice. Dva bývalí žáci školy byli přijati ke studiu na 

univerzitách v Londýně.  

Při přechodu na střední školu je pro žáky základních škol přínosem i dlouhodobá a pravidelná 

spolupráce s gymnáziem. Žáci tak poznají střední školu důkladně a vracejí se již do známého 

prostředí. Někteří z nich absolvovali tradiční přípravné kurzy k přijímacím zkouškám, které 

jsou tentokrát vedením gymnázia plánovány na únor až duben příštího roku. Nově se lze 

přihlásit vedle matematiky a českého jazyka i do přípravných kurzů obecných studijních 

předpokladů. Právě z těchto tří okruhů absolvují v dubnu 2010 uchazeči o studium na 

Wichterlově gymnáziu přijímací zkoušky. 

Pokud i vy máte zájem blíže se seznámit s Wichterlovým gymnáziem, můžete ho navštívit 

osobně na Dni otevřených dveří, který se uskuteční 13. ledna 2010 od 14 do 18 hodin. Další 

podrobnosti a přihlášku ke kurzům naleznete i na webu školy www.wigym.cz. 

 
ředitel školy - PaedDr. Antonín Balnar, PhD. 

 

 

 

 

Ředitelství Základní školy v Dolní Lhotě oznamuje občanům, že sbírá pro Charitu v Hrabyni 

plastová víčka z pet láhví a první týden v březnu 2010 proběhne opět sběr starého papíru. 

Děkujeme za pomoc při sběru. 
         Mgr.Věra Lasáková 

         ředitelka  ZŠ 

 

 

 

 

 

   

 Český červený kříž udělil ZLATÝ KŘÍŽ III. třídy dárci  

krve  za 80 bezpříspěvkových odběrů   našemu občanovi  

   

                                            panu  Jiřímu   Š v i d r n o c h o v i 
                 (ulice Záhumení) 

         Děkujeme za tento hluboce lidský postoj. 

Jmenovanému bylo osobně poděkováno starostou obce Dolní Lhota a byl 

předán malý  věcný dar.   
        Mgr. Bc. Vladimír Sobas-starosta obce 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

15. ledna  2010   v OD Dolní Lhota Hasičský ples  
16. ledna  2010   v KD Čavisov  Farní ples 

23. ledna  2010   v KD Čavisov  Švidrnošský bál 

29. ledna  2010   v OD Dolní Lhota Ples SSM   

  6. února  2010  v OD Dolní Lhota Kozelek 

12. února  2010  v KD Čavisov  ples  Mysliveckého sdružení Stříbrnice 

13. února  2010  v OD Dolní Lhota Obecní ples ve spolupráci se ZŠ 

20. února  2010  v OD Dolní Lhota Maškarní ples ZŠ 

 6. března 2010   v OD Dolní Lhota Maškarní ples MŠ 

 

 

Vážení přátelé, před dvaceti lety ukončila svou činnost ZO SSM Dolní Lhota. Není čeho 

litovat, ale myslím si, že mnoho z Vás si rádo vzpomene na vše, co jsme pod hlavičkou 

svazácké organizace prožili.  Přijďte se tedy pobavit a zavzpomínat.  

 

ZO SSM (Svaz trošku starší mládeže) Dolní Lhota a RT Torax Vás zvou na vzpomínkový  

P L E S    S  S M 
29. ledna 2010 v 19.00 hodin   Vstupné: 150 Kč 
Nejen z praskajících desek bude hrát – Petr Jiříček. Bohatá 

tombola (1. cenou je jedinečný zájezd vlakem Družby do SSSR), 

dvě večeře, předtančení, projev předsedy, bufet, tradiční 

plesové hry, …. 

Plesů se zúčastní řada významných papalášů ze spřátelených 

socialistických (a jiných pokrokových) zemí, zástupci odborů, 

členové závodních rad a členové brigád socialistické práce. Odměna čeká na každého, kdo se 

dostaví řádně svazácky nebo pionýrsky ustrojen! 

Pokud nemáte smysl pro humor, soudruzi, tak raději zůstaňte doma !! 

Výtěžek plesu bude věnován Mateřské škole v Dolní Lhotě.  
Mgr. Vladimír Koval 

 

 

 

 

 

Je tradicí, že se přibližně každý pátý rok scházejí rodiny nesoucí 

jméno Švidrnoch nebo Švidernoch na plese, který se koná ke cti a 

slávě našich předků. Následující ples v duchu našich tradic budeme 

pořádat  

dne  23.ledna 2010 v Čavisově. Na tento ples zveme nejen všechny 

Švidrnochy a Švidernochy, ale také jejich příbuzné a přátele.  

Informace na www.svidrnoch.cz  

nebo u paní Soni Švidrnochové na Obecním úřadě v Dolní Lhotě. 
Soňa Švidrnochová 

 

 

http://www.svidrnoch.cz/


POSTIHL VÁS POŽÁR NEBO VODA A NEVÍTE SI RADY? 

MÁME PRO VÁS ŘEŠENÍ! 

 

V případě, kdy dochází k osobním či profesním tragédiím v oblasti 

požárů, povodní a dalších katastrof nabízí profesionální pomoc 

společnost BELFOR Czechia, spol. s r.o., která úspěšně působí v České republice již přes 15 let. 

Věnuje se odborné sanaci, likvidaci plísní, nepříjemného zápachu, sanaci vybavení a zařízení bytů a 

ani záchrana dat a vysoušení dokumentů nám není cizí. 

 

BELFOR podává pomocnou ruku. 

Ve spolupráci s pojišťovnami, bytovými družstvy a dalšími institucemi nabízíme našim klientům – od 

soukromých osob (majitelů bytů či rodinných domů) až po velké průmyslové společnosti - pomoc při 

řešení nenadálých situací včetně poradenství. 

Díky včasnému zásahu společnosti BELFOR není třeba přerušit výrobu, takže nedochází 

k milionovým ztrátám. Pracovníci společnosti BELFOR jsou schopni sanovat za provozu a 

rekonstruovat prostory, výrobní haly a další prostory zasažené požárem a hasicí vodou, zachránit 

drahý software včetně zachování veškerých dat. A to vše v co možná nejkratší době, aby měl zákazník 

opět možnost, vrátit se ke každodenním starostem. 

 

Výměna nebo sanace? 

Pokud dojde nešťastnou náhodou k požáru, kdy je ohněm a následným hašením poškozena většina 

inventáře, máte v této situaci na výběr dvě řešení. První spočívá v kompletním vybavení bytu novým 

zařízením, což je varianta snadná, ale velmi finančně náročná.  

 

Druhá možnost je k Vaší peněžence mnohem šetrnější – pozvete profesionály společnosti BELFOR, 

kteří se postarají o sanaci celého bytu včetně sanace počítačů a záchranu dat, sanaci videorekordérů, 

kuchyňského vybavení, ale samozřejmě i dokumentů, knih, tiskovin a dalších podkladů. Tato varianta 

Vám může ušetřit 80 – 90 % nákladů v případě, že zařízení sanovat lze. 

Tyto a spousta dalších problémů se mohou týkat i Vás. Mnoho z těchto nepříjemností se dá řešit různě, 

s námi však ušetříte čas a náklady! Naši technici za Vámi přijedou, prohlédnou postižené místo, 

provedou nezbytná měření, sestaví prvotní nabídku - a to vše zcela zdarma. Ochotně Vám poradí a 

pokud je to možné a jste pojištěni, pokusí se zařídit i některé nezbytné formality za Vás.  

 

Služby společnosti BELFOR Czechia 

Služby poskytované společností BELFOR jsou velmi rozsáhlé. Pokud se s nimi budete chtít blíže 

seznámit či se budete chtít informovat o dalších možnostech uvedení postiženýh míst do původního 

stavu, navštivte nás newebových stránkách www.cz.belfor.com popřípadě se na nás obraťte 

s Vašimi dotazy na tel. čísle 281 960 519 (Praha), 596 789 490 (Ostrava) či bezplatné lince 

800 235 367. 

 

BELFOR Czechia, spol. s r.o.  BELFOR Czechia, spol. s r.o. 

Družstevní 17    Rudná 78 

250 90  Jirny u Prahy   700 30  Ostrava - Zábřeh 

www.belfor.co.cz    www.belfor.co.cz 

 

   

       KADEŘNICTVÍ 

        ANDREA HRUBÁ  Mobil: 605 544 424 

Pracuje s vlasovou kosmetikou LONDA 

 PEDIKÚRA, MANIKÚRA, MASÁŽE 

             RADKA ŠVRLANSKÁ Mobil: 721 325 526 

Pracuje se značkami JUST, ORIFLAME, LR COSMETIK 

PROVOZOVNA 

Malá strana 46, Dolní Lhota 

 MMMooožžžnnnooosssttt   pppooossskkkyyytttnnnuuutttííí   dddááárrrkkkooovvvýýýccchhh   pppooouuukkkááázzzeeekkk   vvv   jjjaaakkkééékkkooollliiivvv   hhhooodddnnnoootttěěě...         

http://www.cz.belfor.com/
http://www.belfor.co.cz/
http://www.belfor.co.cz/


 

 

             

 

 

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

Krá sné vá noce 

prožité v kruhu nejbližších, 

pevné zdraví, hodně štěstí, spokojenosti 

a mnoho úspěchů v novém roce 2010 

Vá m přeje 

 

Zastupitelstvo obce Dolní Lhota 
                                                                                 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 


